



**УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

вул. Каштанова, 13, м. Обухів, Київської обл., 08702,
тел. (04572) 6-40-72, телефакс (04572) 6-40-72

№ 03-06/978

від 02 грудня 2019 року

Щеголенко Н.

Про надання інформації

На запит про доступ до публічної інформації від 26.11.2019 щодо надання копій бюджетних запитів директорів академічних ліцеїв м. Обухова та кошторисів витрат закладів загальної середньої освіти міста управління освіти виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області повідомляє.

Оскільки відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація - це відображена задокументована будь-якими засобами на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом, то управління освіти виконавчого комітету Обухівської міської ради може надавати лише ту інформацію, розпорядником якої воно є та яка задокументована на будь-яких носіях.

Бюджетні запити, кошториси та розрахунки до кошторисів, плани асигнувань по загальному та спеціальному фондах управління освіти складаються централізованою бухгалтерією управління освіти виконавчого комітету Обухівської міської ради індивідуально за кожною бюджетною програмою (функцією). Загальноосвітні навчальні заклади віднесені до бюджетної програми 0611020 «Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами, спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами». Планування бюджету та кошторисні видатки по управлінню освіти здійснюється централізовано по всіх закладах освіти м. Обухова на основі поданих пропозицій від директорів закладів загальної середньої освіти.

Нормативними документами не передбачено складання бюджетних запитів, розрахунків до них по кожному окремому закладу освіти за умови їх централізованого бухгалтерського обслуговування.